Problemi con la sotfrazione

* Risolvi I problemi con la sottrazione.

Nel terreno di Andrea sono fioriti 125 tulipani. Suo padre
ne raccoglie 80 per venderli al fioraio. Quanti tulipani
sono rimasti nel terreno?

La nonna regala 150 euro a Luca per il suo compleanno.
Se Luca spende 115 euro per acquistare una bicicletta,
quanto gli rimane?

Alla festa di Carnevale partecipano 133 bambini. Alle ore
22:00 vanno via 78 bambini. Quanti ne rimangono alla
festa?
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Un libro di fiabe conta 122 pagine. Erica ne legge 74 in
pochi giorni. Quante pagine le rimangono da leggere?

In un vivaio ci sono 225 ulivi. Un signore ne acquista
60 per il suo terreno. Quanti ulivi rimangono al vivaio?

6

Al bar di Giovanni ogni giorno vengono sfornati 150
cornetti. Se oggi ne sono stati venduti solo 86, quanti
cornetti sono rimasti?
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A Natale Anna ha avuto in regalo € 260. Dopo alcuni
giorni gliene rimangono 112. Quanti euro ha speso Anna?

Un cuoco ha a disposizione 440 patate. Ne utilizza 375
per la preparazione dei secondi. Quante patate restano?

Un agricoltore possiede una vigna con 660 viti in totale.
Se vende una parte del terreno dove ci sono 390 viti,
quante gliene rimangono?
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